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Realen prikaz stanja
Ocena političnih razmer v občini — Naioge komunistov pri izvedbi refe-

renduma o novem samoprispevku
Delegati občinske konferen-

ce ZKS Ljubljana—Bežigrad
so na zadnji seji spregovori-
li o oceni političnih razmer
v občini in nalogah komunis-
tov pri pripravah in izvedbi
novega samoprispevka na ob-
močju ljubljanskih občln.

2e v samem uvodu pred
razpravo o oceni političntti
razmer v občlni je sekretar
komiteja občinske konferen-
ce ZKS Bojan Zavašnik pou.
daril, da je ocena dobro iz-
hodišče za izdelavo akcijske-
ga programa. Ta ocena ta se-
veda vse druge ocene pa naj
bi tudi pokazale kako osno-
vne organizacije, komite in
sploh vsi komunisti v druž-
benopolitienih organizacijah,
samoupravnih organih in ob-
Ctnski skupščiru uresničujejo
stališda in sklepe občinske
konference ZK in drugih or-
ganov Zveze komunistov.

Ocena seveda nl zajela celo-
tne družbene problematike,
temveč se je omejila na ti-
ste pokazatelje, ki so bili v
zadnjem obdobju v ospred-
ju. Ocena naj bi tudi pripo-
mogla k spoznanju, da je se-
danji politični trenutek ugo.
den za izvedbo novega samo-
prispevka. Bojan Završnik je
namree poudaril, da bo ugo-
den izid 21. novembra tudl
odsev te ocene in celotne
razprave na konferenci ZK.

V živahni razpravi, ki je
sledila po prvi točki dnev-
nega reda, so delegati opozo-
rili na vrsto probleonov ozi-
roma nalog, ki nas čakajo v
prihodmjem obdobju. V glav-
nem je prevladovalo mišlje-
nje, da je ocena realna, da
realno prikazuje trenutno sta-
nje v občini in da je bila v
osnovinih organizacijah ZK
dobro sprejeta.

Delegati so opozorili kon-
ferenco na vrsto slabosti, kl
se pojavljajo in dali več pred-
logov za izboljšanje trenut-
nega stanja. Pojavilo se je
tudi mnenje, da ne bi bilo
slabo, če bi podobne ocene
izdelale tudi tudi temeljne
organizacije združenega dela.
S tem bi dobili dobra izho-
dišča za izdelavo akcijskih
programov, kjer bi opredelili
naloge, kd nas čakajo v na-
slednjih mesecih.

Bojan Zavašnik je tudi
poudaril, da smo v zadnjem
času pozabili na stabilizacaij-
slke ukrepe in da bomo mo-
rali v prihodnjem obdobju
zopet zadeta z intenzi-vnlm
oživljanjem stabifeacij&kih

programov. Prav tako je tre-
ba poudariti, da se na po-
dročju go&podarstva stvard
že izboljšujejo, saj nam po-
dafcki za osem, devet mese-
cev že dajejo upanje, da se
bo položaj na področju go-
spodarstva do konca leta bi-
stveno izboIjSal.

Delegati so z vsemj pnpom-
bami in predlogi oceno po-
litičnih razmer v oboini spre-
jeli. Menili so, da naj bo
ocena podlaga za nadaljnje
delo komiteja, občinske kon-
ference ter hkirati vseh ko-
tnunistov v občini. Osnovne
organizacije morajo na pod-
lagi sprejete ocene izdelati
ustrezne akcijske programe
in o njihovem uresničevaniju
sproti obveščati komite. Prav
tako bo komite OK ZKS v
okviru svojega delavnega pro-
grama upošteval oceno poln-
tičnih razmer v občini in pre-
ko posebnega akcijskega pro-
grama zagotovil, da se bodo
stališča in predlogi občinske
konference ZK v praksi tudi
uresničevali.

V drugem delu so delegati
spregovorili o nalogah komu-
nistov pri izvedbj referendu-
ma o samoprispevku na ob-
močju mesta IjubLjane. Mne-
rvje vseh delegatav je bilo,
da ni dovolj, da komunlsti v
tej pomembni družbenopoliti-
čni akciji samo sodelujetjo.
Prav vsak komunist se mo-
ra v tej akciji pokazati kot

dvakraten aktivist. Komund-
sti morajo biti tisti, ki bodo
s svojim akbivnim delom za-
gotovili, da bodo vse pripra-
ve na referendum dobro us-
pele.

Delegati so tudl sprejeli
predlog stališe in sklopo-v ko-
miteja o nalogah komunistov
pri izvedbi samoprispevka
II., ki jih objavljamo v ce-
loti:

Naloge
komu-
nistov

1. Občinska konferenca
ZKS Ljubljana Bežigrad od-
ločno podpira program nove-
ga samoprlspevka na območ-
ju Ijubljanskih občin in ro-
kovnik o gradnji posameznih
objektov iz samoprispevka ii»
območju občine Bežigrad.

Komunisti morajo zagotovl-
ti, da bo celotna akcija tekla
po programu in rokovnlku,
ki ga je sprejelo predsedst-
vo občinske konference SZDL
Ljubljana—Bežigrad.

2. Konferenca menl, da mo-
rajo biti komunisti tisti, kl
bodo v vseh delovnih sre-
dinah zagolovili, da bo širo-
ko zasnovana družbeno-poH-

Nadaljevanje na zadnji strani
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Nadaljevanje s 1. strani.

tična akcija za izpeljavo no-
vega samoprispevka v celoti
uspela in dosegla pričakova-
ne rezuttate. Komunisti se
morajo aktlvno vključiti v
delo nosilcev celotne akcije
(osnovnib organizaclj sindlka-
ta in krajevnlh konferenc
SZDL) ln s svojim delom
prlspcvati k učinkovltl in
enotno vodeni akciji.

3. Komunlsti se morajo
zavzeti, da bomo z notranjo
pobudo občanov, z najbolj
neposrednim izrazom solidar
nosti — z odločanjcm za sa-
moprispevek, dosegli, da bo-
do dobrlne družbenega stan-
darda dostopne vsakemu de-
lovnemu človeku ln občanu.
Prav tako se morajo komu-
nistl zavzeti, da bosta obe
nosilkj javne razprave zago-
tovili demokratlčno politično
dogovarjanje ln vključevanje
vanj slehernega občana in
delovnega Cloveka.

4. Na zborih delovnih IJu-
dl In občanov (od 1.—17. ok-
tobra) morajo komunisti v

osnovnib organlzacijah ZK
zagotovitl, da bodo na zbo-
rih prisotnj vsi člani druž-
beno-političnlh organizacij,
vse družbene organizacije in
društva. Siehernemu občanu
oziroma delovnemu človeku
je treba omogočitl sodelova-
nje v javni razpravl.

5. V začetku novembra mo-
rajo komunisti v osnovnib
organizacljah ZK na poseb-
nili sestankih (in razširjenib
politlčnlh aktivih) v organl-
zacijah združenega dela in
krajevnlh skupnostih analizira
ti In oceniti dotedanje pri-
prave na referendum. Na os-
novi ugotovitev je treba spre-
jeti konkretne zaključke za
dopolnilne sklepe. Na sestan-
kih osnovnib organlzacij ZK
se je treba tudi dogovoriti,
kako prlti s čimbolj direkt-
no informacijo o predvide-
nem referendumu do sleher-
nega občana oziroma volilca.

6. V krajevnib skupnostih
morajo sveti ZK sklicati /bo-
te komunistov po posamez-
nlh volilnib okoliših (zasel-
kih, ulicah) in jih seznaniti

s sprejetim programom In
rokovnikom ter nalogam] ko-
munistov pri izvedbi samo-
prispcvka II.

Komunisti morajo stalno
spremljati politično stanje in
pripravljenost občanov In de-
lovnih ljudi v vsaki delovni
sredini (tozdu, delovni skup-
nosti, krajevnl skupnosti) do
novega samoprispevka ter o
vseh ugotovltvah sproti ob-
veščati komite občinske kon-
ference ZKS Ljubljana—Beži-
grad.

7. Komunisti morajo zago-
toviti, da bo enotno koordi-
nlrana politična propagandna
akcija dosegla vsakega delov-
nega človeka in občana ter
dosegla svoj namen, ki ga
ima pri izvedbi samoprispev-
ka II. Propagandna akcija
mora potekati kontinuirano
in sistematično, in sicer s
konkretnimj podatki o objek-
tih. zgrajenlh iz prvega sa-
moprispevka ter programu
objektov, ki bodo zgrajeni
lz samoprispevka II.

8. Komunisti morajo stal-
no spremljati in analizirati
priprave na referendum,
eventualne nejasnosti pa spro-
ti razjasnjevati na sestankib
osnovnih organizacij ZK.

Po opravljenem referendu-
mu morajo komunisti oceni-
ti potek celotne akcije in o
svo.jih stališčih in ugotovit-
vah poročati komiteju ob-
činske konference ZKS Ljub-
Ijana—Bežigrad. O tlanih
Zveze komunistov, ki bi po-
kazaii do ceiotne akcije od-
klonilen odnos, morajo os-
novne organizacije ZK pose-
bej razpravljati in sprejeti
določena stališča in sklepe.

9. Konferenca meni, da mo-
rajo tudi v tej široki druž-
beno-politični akciji komuni-
sti pokazati zrelost in aktiv-
nost, kl je bila prisotna že
v vseh dosedanjih pomemb-
nih družbeno-političnih akci-
jah. Zavedati se moramo, da
bomo le z mobilizacijo vsa-
kega komunista, delovnega
človeka in občana dosegli, da
bo akcija za izvedbo samo-
prispevka na območju ljub-
ljanskih občin uspela.


